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ATA  PLENARIA,  DE 29  DE  MAIO  DE  2024.

Ata da  quadragesima  Sess5o 0rdjn5ria  da Quarta  Sess5o
Legislativa   da    D6cima   Quinta    Legislatura   da   Camara

Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte e nove  dias do  mes de  maio do ano de 2024,  as oito  horas,  no  Plenario da  Camara  Municipal
de  Rio  Branco;  sob  a   presidencia  do  vereador  Raimundo  Nen6m,  secretariado  pelo  vereador  F5bio

Aradjo,  presentes  ainda  os  Vereadores: Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Cap.  N.  Lima,
Elzinha  Mendon¢a,  Francisco Piaba,  Hildegard  Pascoal, Jo5o Marcos Luz, Joaquim  Flor6ncio,  Lene  Petecao,
Raimundo castro, Rut6nio Sa, e Samjr Bestene; foi declarada aberta  a  sessao. A ata da sess5o anterior foi
aprovada   por   unanimidade.   N5o   constaram   offcios   do   EXPEDIENTE   DO   DIA.   Aberto   o   PEQUENO

EXPEDIENTE.  Vereador  F5bio  Aratijo  assomou  a  tribuna.  Chamou  ateng5o  para  o  pedido  de  Cr6dito
Adicional  para  o  Programa  Asfalta  Rio  Branco.  Vereador Celia  Gadelha  assomou  a  tribuna.  Requereu
mo€ao  de  pesar  aos  amigos  e  familiares  da  senhora  Maria  Oliveira  Pereira.   Destacou  as  indica¢6es
sobre  as  pesquisas  partidarias  das  elejc6es  do  ano  corrente.  Vereador Joao  Marcos  Luz  assomou  a
tribuna.   Requereu   que   os   Proj.etos   de   Lei  Complementar  13/2024;   14/2024;   15/2024   e   16/2024
entrassem na ordem do dia. Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna. Em resposta ao vereador Fabjo
Aradjo,  informou  que  a  licitac5o sobre  a  Programa  Asfalta  Rio Branco  nao foi questionada.  Evidenciou

que  os  requerimentos  devem  ser  feitos  com  responsabilidade.  Por  fim,  indicou  melhorias  no  bairro
Joio  Eduardo.  Vereadora  Elzinha  Mendonca  assomou  a  tribuna.  Evidenciou  a  sua  oposic5o aos feitos
do  Prefeito Tiao  Bocalom. Voltou a  aten¢5o para  o empfestimo.   Vereadora  Lene Petec5o assomou a
tribuna.  Indicou  melhorias  para  a  rua  Bern-te-vi  no  Polo  Geraldo  Mesquita.  Por fim,  discorreu  sobre
sororidade  no  ambito  legjslativo.  Encerrado  o  pequeno  expediente.  ABERTO  0  GRANDE  EXPEDIENTE.

Vereador Fi.ancisco Piaba assomou a tribuna.  Indiciou melhorias  no  ramal do  Rodo,  Polo  llson  Pinheiro
e  o  Polo  Dom  Joaquim,  ademais,  chamou  atencao  para  os  problemas  de  saneamento  no  bairro  Santa
lnes.  Por fim,  lamentou as fake  News  nas noticias jornalisticas  referentes ao empr6stimo.  Em aparte, o
vereador  Cap.   N.   Lima   evidenciou   as  desinformac6es   sobre   as   obras  da   prefeitura.   Logo  ap6s,   o
vereador Raimundo Nenem esclareceu que os projetos entraram na ordem do dia. A seguir, o vereador
C6lio  Gadelha  chamou  aten¢ao  para  a  quantidade  de  empr6stimos  referentes  aos  investimentos  na
cidade  de  Rio  Branco.  Por fim,  o vereador Francisco  Piaba  esclareceu  que  a  Mesa  Diretora  analisou  os
documentos   para   que   entrassem   na   ordem   do   dia.   Em   conformidade,   o   vereador  Joao   Marcos
destacou  que  o  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  14/2024  nao  6  urn empr6stimo.  Vereador Ant6nio
Morais assomou  a  tribuna.  Destacou os bairros contemplados com  o  programa Asfalta  Rio  Branco.  Em
aparte,  o  vereador  Rutenio  de   S5  destacou  outros   bairros  que  foram   alcan¢ados   pelo   programa.
Destacou  a  aprovacao  por unanimidade  de  mat6ria  sobre  Prestacao de  Contas  do ex-prefeito  Marcus
Alexandre.  Vereadora  Elzinha  Mendonca  assomou  a  tribuna.  Voltou  a  atengao  para  a  Projeto Asfalta
Rio  Branco,  destacou  a  que  os  servicos  de  infraestrutura  devem  se  estender  as  ruas  secundarias  do
municipio  de  Rio  branco,  ademais,  evidenciou  que  o  proj.eto  se  trata  de  urn  supefavit.  Em  aparte,  o
vereador  Fabio Aradjo  destacou  que  as  quest6es  or¢amentarias  do  Proj.eto  Asfalta  Rio  Branco  sao  de
responsabilidade  da  prefeitura.  A16m  disso,  a  vereadora  Elzinha  Mendonca  apresentou  mat6rias  em

que  os  servidores  pdblicos  que  estavam  envolvidos  com  abuso  de  crianca  e  adolescente.   Por  fim,
djscorreu   sobre   os   recursos   destinados  a   entidade   '`Amigos  do   peito".   Vereador   Samir   Bestene
assomou  a  tribuna.  Combateu  ideologias  partid5rias,  ademais,  chamou  atencao  para  a  sinalizacao  de
transito na cidade de  Rio Branco.   Em aparte, o vereador C6lio Gadel positivamente, com
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as  quest6es  de  sinaliza€ao  e  infraestrutura  no  municfpio  de  Rio  Branco.    Por  fim,  fez  indicac6es  de
melhorias  nos  bairros  Portal  da  Amaz6nia, Airton  Sena, Jo5o  Eduardo, Aeroporto Velho  e  Bahia  Nova.
Encerrado    o    grande    expediente.    Aberta    a    ORDEM    DO    DIA.    Registrada    a    presenca    dos    (as)

parlamentares:  Arnaldo  Barros,  Ant6nio  Morais,  C6lio  Gadelha,   Elzinha   Mendon€a,   Francisco  Piaba,
Hildegard Pascoal, lsmael Machado, Joao Marcos Luz, Joaquim Florencio, Lene Petecao, N. Lima, Rut6nio Sa,

Raimundo Castro e Samir Bestene. Lida a pauta das mat6rias: Projeto de Lei Complementar n° 13/2024, de
autoria  do   Executivo  Municipal,  disp6e  sabre  a   abertura   de  cfedito  adi.cional  especial   por  excesso  de
arrecada€ao  de  receita  e  por  anulagao  parcial  de  dota€ao,  em  favor  da  Funda€ao  Municipal  de  Cultura,
Esporte  e  lazer  Garibaldi  Brasil  -  FGB;  aprovado  por  unanimidade,  com  emenda  sugerida,  inclusive  em
reda€ao final. Projeto de Lei Complementar n° 14/2024, de autoria do Executivo Municipal, disp6e sabre a
abertura   de  cfedito   adicional   suplementar  superdvit  financeiro,   em  favor  da   Secretaria   Municipal   de
lnfraestrutura   e   Mobilidade   urbana   -  SEINFRA;   aprovado   por   unanimidade,   com   emenda   sugen.da,
inclusive em  redac5o final.  Projeto  de Lei  Complementar n®  15/2024,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,
disp6e  sobre  a  abertura  de  ciedito  adicional  supefavit  financeiro,  em  favor  da  Secretaria  de  Assistencia
Social  e  Direitos  Humanos  -  SASDH;  aprovado  par  unanimidade,  com  emenda  sugerida,  inclusive  em
redacao final.  Projeto  de  Lei  Complementar n°  16/2024, de  autoria  do  Executivo  Municipal,  altera  a  Lei
Complementar n°276 de  20 de dezembro de  2023, e da  outras providencias; aprovado par unanimidade,
com emendas sugeridas, inclusive em redacao final. Requerimento n° 68/2024, de autoria  da  Vereadora
Lene  Petecao,  requer  mo€ao  de  aplausos  ao  Chefe  Jaire  Cunha  de  Oliveira,.  aprovado  por unanimidade.
Requerimento n° 69/2024, de autoria do vereador C6lio Gadelha,  requer mo€2io de  pesar aos familjares e
amigos  de  Maria  de  Oliveira  Pereira;  aprovado  par  unanimidade.  Encerrada  a  ordem  do  dia.  Nada  mais
havendo a  constar,  a  sessao foi encerrada  as  10h55.  E,  para  os  devidos fins,  foi  lavrada

que,   ap6s   ser   lida   e   aprovada   par   unanimidade,   foi   assinada   por  ele,   Presidente,
secret5rio.
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